
Câmara dos Deputados – 56º Legislatura
Deputado Ricardo Silva

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
(Do Sr. Deputado Ricardo Silva)

Solicita  ao  Ministro  de
Estado  da  Economia
informações  detalhadas
sobre  empréstimo  para
modernização  tributária
realizado  entre  a
Prefeitura  Municipal  de
Ribeirão Preto e o Banco
Nacional  de
Desenvolvimento
Econômico  e  Social
(BNDES).

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50 da Constituição Federal, e nos arts.
115 e 116 do Regimento Interno,  solicito a Vossa Excelência seja
encaminhado ao Ministro de Estado da Economia, Sr. Paulo Guedes,
pedido  de  informações  sobre  empréstimo  para  modernização
tributária realizado entre a Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto e o
Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES).

JUSTIFICAÇÃO

Segundo  amplamente  divulgado,  a  Prefeitura  Municipal  de
Ribeirão Preto/SP realizou empréstimo junto ao Governo Federal no
ano de 2014 (aprovado pela Lei Municipal 13.357/14), cujas cifras
alcançam  o  montante  de  R$  47,5  milhões  -  Programa  de
Modernização da Administração Tributária (PMAT).

Os  referidos  recursos  deveriam  ser  utilizados  na  Secretaria
Municipal da Fazenda, e obrigatoriamente aplicados na execução do
projeto vinculado à linha de modernização da administração tributária
e da gestão dos setores sociais básicos, para a aquisição de novos
softwares,  equipamentos,  cursos  e  locais  de  atendimento  aos
munícipes, tendo em vista que o objetivo do PMAT é aumentar as
receitas e eficiência da prefeitura. 

No  entanto,  os  valores  recebidos  com  a  finalidade  de
modernização  da  administração  tributária  foram  utilizados  para  a
reforma  da  nova  sede  do  Executivo,  que  é  também ocupado  por
órgãos  como Casa Civil,  Secretaria  de Governo,  Coordenadoria  de
Comunicação Social, Secretaria de Justiça e o gabinete do prefeito,
sem qualquer  relação  com a  finalidade  precípua  para  o  qual  fora
contratado.
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Dentre os equipamentos adquiridos com o dinheiro oriundo do
contrato  realizando  perante  o  BNDES,  a  Prefeitura  Municipal  de
Ribeirão Preto comprou sofás, aparadores, armários, cadeiras, mesas
e  outros  itens  de  mobiliários  que  foram  destinados  para  outras
Secretarias da Administração.

Por  isso,  são  preocupantes  as  informações  de  um  possível
desvio da finalidade dos recursos obtidos pela Prefeitura Municipal de
Ribeirão  Preto  perante  o  Banco  Nacional  do  Desenvolvimento
Econômico  e  Social,  podendo  acarretar  em  sanções  contratuais  e
administrativas aos responsáveis pelo referido desvio.

Diante  do  exposto,  são  necessários  os  seguintes
questionamentos:

1. Quantos  empréstimos  foram  realizados  pela
Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto destinados ao
Programa  de  Modernização  da  Administração
Tributária? Enviar todos os contratos assinados.

2. Quais  os  valores  totais  emprestados  para  a
Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto destinados ao
PMAT? 

3. A Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto já realizou
algum  pagamento  referente  aos  empréstimos
realizados?

4. A  Prefeitura  Municipal  de  Ribeirão  Preto  ofereceu
qual  garantia  para  o  pagamento dos  empréstimos
realizados?

5. Qual o prazo para pagamento destes empréstimos e
a taxa de juros empregada?

6. Quais  devem  ser  as  finalidades  empregadas  aos
recursos  destinados  para  a  PMAT?  Onde  estão
previstas as finalidades que devem ser empregadas?

7. Após  a  liberação  dos  valores,  há  uma  efetiva
prestação  de  contas  e  fiscalização  dos  programas
empregados  pela  Prefeitura  que  tomou  o
empréstimo?  Enviar  todos  os  relatórios  de
fiscalização.

8. Nos empréstimos firmados em atenção ao PMAT, há
previsão para a aquisição de equipamentos que não
se destinam para a Administração Tributária?

9. Há  restrições  em  relação  aos  equipamentos  que
podem ser adquiridos por parte do contratante?

10.A  Prefeitura  Municipal  de  Ribeirão  Preto,  na
formalização  deste  empréstimo,  apresentou  de
forma detalhada o conjunto de ações e metas físicas
e financeiras por meio das quais pretende alcançar
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um maior nível de eficiência em sua arrecadação ou
de redução efetiva do custo unitário do setor público
na prestação dos serviços sociais básicos?

11.Foi apresentado o quadro de resultados esperados
para  as  ações  do  projeto  por  parte  da  Prefeitura
Municipal de Ribeirão Preto?

Nestes termos, requer o encaminhamento.

Sala das sessões em            de                           de
2022 

_____________________________________
Deputado Ricardo Silva (PSD/SP)
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